Probleme propuse.
1. Să se găsească cel mai lung subşir comun pentru două şiruri.
2. Să se găsească cel mai lung subşir ordonat, comun pentru două şiruri.
3. Să se găsească cea mai lungă secvenţă comună pentru două şiruri.
4. Să se găsească cea mai lungă secvenţă ordonată, comună pentru două şiruri.
5. Se citesc n numere naturale. Se cere să se tipărească cea mai mare sumă care se
poate forma utilizân-d cele n numere naturale (fiecare nr participă o singură dată în
calculul sumei) şi care se divide cu n, precum şi numerele care alcătuiesc această
sumă.
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